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Perfekt für Ihre Werksstraße oder den Mitarbeiterparkplatz. 
GIFAS-Produkte punkten mit elegantem Design, moderner 
LED-Technik und enormer Lebensdauer für eine langfristige 
Ausleuchtung Ihre Bewegungsfläche.
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Allgemein

Automotive Approach
Die Grundlage für die Entwicklung und Herstellung der StreetLED2 bildet das 
Know-How und die Erfahrung aus einem der anspruchsvollsten Märkte – der 
LED-Technologie für die Automobilindustrie. Daraus sind wichtige Elemente 
abgeleitet, wie Witterungsbedingungen und Standards für die Herstellung.

Elektronik
Die in der StreetLED2 eingesetzten Platinen sind speziell konzipiert und mit 
einem individuellem Treiber (100-250V) ausgerüstet, um selbständig auf 
Spannungsschwankungen reagieren zu können (Lichtstärkeregulierung). 
Durch die eingesetzte Pulsweitenmodulation (PWM) wird ein optimaler 
Zustand für den Betrieb der LED-Leuchte erzielt unter gleichzeitig wesentlich 
reduzierter CO2-Emission.

Optik
In Ergänzung zum Elektroniktreiber und den LEDs bildet die Optik der 
wichtigste Teil des Systems. Diese ist verantwortlich für die außerordentlich 
hohe Beleuchtungsleistung der StreetLED2, und sorgt für eine kontrollierte 
Lenkung der einzelnen Lichtstrahlen zur optimalen Abdeckung der zu 
beleuchtenden Fläche.

Licht-Emittierende Diode (LED)
Für die StreetLED2 werden nur hochwertige LEDs verwendet, mit einer 
optimalen Abstimmung von Wirkungskraft, Farbqualität, Lichtleistung, 
Lebenserwartung und einem Verzicht von Quecksilber und Blei (RoHS-
Konform). Um das beste Gleichgewicht zwischen natürlicher Farbverteilung 
(echte Farbwiedergabe) und dem menschlichen Auge bei Nacht zu erreichen, 
wurde die Farbtemperatur von 4000 K ausgewählt.

Lichtverteilung
Die bestmögliche Lichtgleichförmigkeit (asymmetrische Lichtverteilung) führt 
zu weniger Lichtverschmutzung und Abblendung. In Verbindung mit der „Full 
Cutoff“ Charakteristik reduziert sich die Lichtverschmutzung gegen Null, 
bewahrt den Nachthimmel und lässt Anwohner ruhiger schlafen und erhöht 
so deren Lebensqualität. 

Multifunktionsoptionen
Die StreetLED2 ist eine Straßenbeleuchtung im Hightech-Bereich, mit 
zusätzlicher, hoher Wertschöpfung. Weitere optionale Möglichkeiten 
(Lichtmanagement via online Netz, drahtlose Internetverbindung WIFI, 
Sicherheitskameras, sonstige Sicherheitsanwendungen, Videokontrolle, 
Fernbedienung, Geschwindigkeitssensoren, Lichtsensoren, Notschalter, 
usw.) sind Merkmale der StreetLED2.

Thermisches Management
Eine effiziente Kühlung ist wesentlich für die Lebensdauer der LEDs und 
beeinflusst letztlich das ganze Beleuchtungssystem. Um dies für die 
StreetLED2 nachhaltig zu erreichen, sind umfangreiche Tests und Versuche 
durchgeführt worden, welche letztlich zum patentierten Kühlsystem 
AEROLITE geführt haben.

Gehäuse
Neben einem modernen Gehäuse-Design sollten Ziele wie Resistenz gegen 
extreme Witterungseinflüsse, Unterstützung der wichtigen Funktionen sowie 
Schutz der vitalen Teile der Leuchte erfüllt werden. Das Ergebnis zeichnet 
die StreetLED2 aus; vollständig abgedichtet, keine Öffnungen, Kühlrippen 
oder Ventilatoren. Verwendet wird eine superleichte Aluminiumlegierung mit 
mehrschichtigem Oberflächenfinish.

StreetLED2
engineering by 
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Design/Material
Die einfache, klassische StreetLED CUBE wird aus gepresstem Aluminium 
gefertigt. Die Gussteile werden pulvergefärbt und thermisch bearbeitet. 
Aluminiumteile garantieren eine IK10 und einen IP66. 

Optik/Licht
Die Optiklinsen der StreetLED CUBE werden nach dem höchsten PMMA 
Grad hergestellt, mit über 90% Lichtdurchlässigkeit. Sie sind UV- und 
ozonbeständig. Man kann mit einer Kombination verschiedener Mengen und 
Positionen der Linsen die anspruchsvollsten technischen Anforderungen 
erfüllen. 

LED
Verwendung von Cree LED Chips, mit Standardleistung von mindestens 
130 lm/W at Tj = 850 C. Die  Farbtemperatur ist angenehm comfort white 
mit ca. 4500 K. Es sind aber auch Straßenleuchten in warm white erhältlich 
(auf Anfrage).

Treiber
Der Treiber ist für die gesamte Lebensdauer, für minimal 50000 h, und mit 
zahlreichen interessanten Optionsbesonderheiten konzipiert. DALI Sender 
oder 1-10 V Dimmung oder autonomes Dimmungssystem. Wir können ein 
Wireless Management System oder NEMA Stecker mit Photozelle anbieten.

Zusatzfunktionen
Wir können die LEDs mit einem Steuerstrom von 300 mA – 700 mA betreiben, 
nach der Grösse der Lampe und Anforderungen des Kunden.

StreetLED CUBE
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Modelle StreetLED2 15 StreetLED2 30 StreetLED2 60 StreetLED2 90

Technische Daten
Anzahl LED 15 30 60 90
Höhe Lichtpunkt (m) bis 5 m 5-7 m 7-12 m 7-12 m
Mastabstand (m) 24 m (bei 5 m Höhe) 26 m (bei 6 m Höhe) 38 m (bei 8 m Höhe) 37 m (bei 9 m Höhe)
Beleuchtungsklasse P4 P3/M5 M4 M3
Dimmbar    

Lichtfarbe 4000 K 4000 K 4000 K 4000 K
Justierung +/- 15° (5°-Schritte) +/- 15° (5°-Schritte) +/- 15° (5°-Schritte) +/- 15° (5°-Schritte)
Anwendungsbereiche Für kleinere Straßen, Fuß- 

und Radwege, private 
Vorplätze, Gassen und 
Parkplätze.

Für größere Fuß- und Rad-
wege, private Areale oder 
Industrieanlagen.

Für Gemeindestraßen, 
Kreuzungen, Parkplätze 
und anspruchsvolle Frei- 
und Industriegelände.

Für städtische Straßen 
und Plätze, Mehrfach-
kreuzungen, große Flächen 
und Parkplätze, große Frei- 
und Industriegelände.

1 2 3 4

Allgemein

Modellvergleich
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Modelle StreetLED CUBE 12 StreetLED CUBE 24 StreetLED CUBE 48 StreetLED CUBE 72

Technische Daten
Anzahl LED 12 24 48 72
Höhe Lichtpunkt (m) bis 5 m 5-7 m 7-12 m 7-12 m
Mastabstand (m) 24 m (bei 5 m Höhe) 26 m (bei 6 m Höhe) 38 m (bei 8 m Höhe) 38 m (bei 10 m Höhe)
Beleuchtungsklasse P4/M6 P3/M5 M4 M3
Dimmbar    

Lichtfarbe 4500 K 4500 K 4500 K 4500 K
Justierung +/- 15° (5°-Schritte) +/- 15° (5°-Schritte) +/- 15° (5°-Schritte) +/- 15° (5°-Schritte)
Anwendungsbereiche Für kleinere Straßen, Fuß- 

und Radwege, private 
Vorplätze, Gassen und 
Parkplätze.

Für größere Fuß- und Rad-
wege, private Areale oder 
Industrieanlagen.

Für Gemeindestraßen, 
Kreuzungen, Parkplätze 
und anspruchsvolle Frei- 
und Industriegelände.

Für städtische Straßen 
und Plätze, Mehrfach-
kreuzungen, große Flächen 
und Parkplätze, große Frei- 
und Industriegelände.

Modelle StreetLED CUBE S48 StreetLED CUBE H72

Technische Daten
Anzahl LED 48 72
Höhe Lichtpunkt (m) 7-12 m 7-12 m
Mastabstand (m) 38 m (bei 8 m Höhe) 38 m (bei 10 m Höhe)
Belechtungsklasse M4 M3
Dimmbar  

Lichtfarbe 4500 K 4500 K
Justierung – –
Anwendungsbereiche Für Gemeindestraßen, 

Kreuzungen, Parkplätze 
und anspruchsvolle Frei- 
und Industriegelände.

Für städtische Straßen und Plätze, 
Mehrfach-kreuzungen, große Flächen 
und Parkplätze, große Frei- und 
Industriegelände.

1 2 3 4

5 6

Allgemein

Modellvergleich
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cd/klm

C 0 - 180°   C 90 - 270°

APPLICATION 
• smaller roadways, private drive-ins
• wherever the required level of 
  illumination is 5lx (S4 street 
  category)
• suitable for parking lots, walking 
  paths, bicycle lanes

For more information visit 
www.grahlighting.com

MOUNTING
• fast and universal mounting to a lamp post
  with a diameter of 60 or 76 mm
• alternative mounting concepts possible on
  request
• possibility of setting the angle of mounting
  in the range of -15 ° to +15 °
• the light can be adjusted in the horizontal
  position – swing
• recommended mounting height is 3-5 m

AEROLITE LSL®15 TECHNICAL DATA

Light source15 LED high power by Lumileds

Voltage110 – 250 V  (50-60 Hz)  

Luminaire fluxFrom 1.400 up to 1.800 lm

Color temperature4.200 K  (other color temperatures on request)

Power consumptionFrom 14 up to 18 W (depending on lumen package)

Luminous efficiency100 lm/W

LifetimeMin. 60.000 hours / up to 100.000 hours

Protection ratingIP66

Temperature range-30° to +60°C 

Working temperature+55°C 

Safety classClass I or II

Material
Housing: alluminium alloy 

Housing sealing: silicon, heat resistant
Cover: PMMA

Housing colorRAL 9006

Weight2,95 kg

Dimensions (LxHxW)430 mm x 200 mm x 130mm 

430 mm430mm
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15W – 2000lm

IP66 FULL 
CUTOFF

*optional

StreetLED2 

Art.-Nr. Beschreibung

290660 StreetLED2/W15/-

290661 StreetLED2/W15/dimmbar 50%/-

277406 Mastbefestigung für Masten mit 60mm Durchmesser

274369 Mastbefestigung für Masten mit 76mm Durchmesser

Die richtige Leuchte für Lichtbedürfnisse von ca. 5lx, entsprechend der 
Beleuchtungsklasse P4. Klassische Anwendung der StreetLED2 15 sind 
kleinere Straßen, Fuß- und Radwege, private Vorplätze, Gassen und 
Parkplätze.

Technische Daten

Lichtquelle 15 LEDs
Lichtfarbe 4000K
Lichtstrom  2000lm
Leistung LED 133lm/W
Eingangsspannung 230VAC,  50/60Hz
Systemleistung 15W
Schutzklasse I (II auf Anfrage)
Lebensdauer mind. 60000h
Dimmbar 50%
Schutzart IP66
Gewicht 2,95kg
Maße L x B 430x200mm
Beleuchtungsklasse P4 (5lx)
Empfohlene Lichtpunkthöhe 5m
Empfohlener Mastabstand 24m (H=5m)

76 mm60 mm

+/- 15° justierbar

Mastbefestigung von außen einstellbar!

StreetLED2 15
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IP66 FULL 
CUTOFF

431 mm

APPLICATION 
• smaller roadways, private drive-ins
• wherever the required level of 
  illumination is 0,5cd/m2 (S3, ME5     
    street category)
• suitable for parking lots, bicycle 
  lanes, industrial buildings

MOUNTING
• fast and universal mounting to a lamp post
  with a diameter of 60 or 76 mm
• alternative mounting concepts possible on
  request
• possibility of setting the angle of mounting
  in the range of -15° to +15°
• the light can be adjusted in the horizontal
  position – swing
• recommended mounting height is 4-7 m

AEROLITE LSL®30 TECHNICAL DATA

Light source30 LED high power by Lumileds

Voltage110 – 250 V  (50-60 Hz)  

Luminaire fluxFrom 2.600 up to 4.200 lm

Color temperature4.200 K  (other color temperatures on request)

Power consumptionFrom 26 up to 49 W (depending on lumen package)

Luminous efficiency100 lm/W

LifetimeMin. 60.000 hours / up to 100.000 hours

Protection ratingIP66

Temperature range-30° to +60°C 

Working temperature+55°C 

Safety classClass I or II

Material
Housing: alluminium alloy 

Housing sealing: silicon, heat resistant
Cover: PMMA

Housing colorRAL 9006

Weight3,8 kg

Dimensions (LxHxW)430 mm x 310 mm x 135 mm 

For more information visit 
www.grahlighting.com

431 mm

APPLICATION 
• smaller roadways, private drive-ins
• wherever the required level of 
  illumination is 0,5cd/m2 (S3, ME5     
    street category)
• suitable for parking lots, bicycle 
  lanes, industrial buildings

MOUNTING
• fast and universal mounting to a lamp post
  with a diameter of 60 or 76 mm
• alternative mounting concepts possible on
  request
• possibility of setting the angle of mounting
  in the range of -15° to +15°
• the light can be adjusted in the horizontal
  position – swing
• recommended mounting height is 4-7 m

AEROLITE LSL®30 TECHNICAL DATA

Light source30 LED high power by Lumileds

Voltage110 – 250 V  (50-60 Hz)  

Luminaire fluxFrom 2.600 up to 4.200 lm

Color temperature4.200 K  (other color temperatures on request)

Power consumptionFrom 26 up to 49 W (depending on lumen package)

Luminous efficiency100 lm/W

LifetimeMin. 60.000 hours / up to 100.000 hours

Protection ratingIP66

Temperature range-30° to +60°C 

Working temperature+55°C 

Safety classClass I or II

Material
Housing: alluminium alloy 

Housing sealing: silicon, heat resistant
Cover: PMMA

Housing colorRAL 9006

Weight3,8 kg

Dimensions (LxHxW)430 mm x 310 mm x 135 mm 

For more information visit 
www.grahlighting.com
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*optional

cd/klm

C 0 - 180°   C 90 - 270°

27W – 3900lm

StreetLED2 

Art.-Nr. Beschreibung

290662 StreetLED2/W30/-

290663 StreetLED2/W30/dimmbar 50%/-

277406 Mastbefestigung für Masten mit 60mm Durchmesser

274369 Mastbefestigung für Masten mit 76mm Durchmesser

Die richtige Leuchte für Lichtbedürfnisse von ca. 0,5Øcd/m2, entsprechend 
der Beleuchtungsklasse P3 und M5. Klassische Anwendungen der 
StreetLED2 30 sind größere Fuß- und Radwege, private Areale oder 
Industrieanlagen.

Technische Daten

Lichtquelle 30 LEDs
Lichtfarbe 4000K
Lichtstrom  3900lm
Leistung LED 144lm/W
Eingangsspannung 230VAC, 50/60Hz
Systemleistung 27W
Schutzklasse I (II auf Anfrage)
Lebensdauer mind. 60000h
Dimmbar 50%
Schutzart IP66
Gewicht 3,8kg
Maße LxB 430x310mm
Beleuchtungsklasse P3 oder M5 (0,5cd/m²)
Empfohlene Lichtpunkthöhe 5 – 7m
Empfohlener Mastabstand 26m (H=6m)

76 mm60 mm

+/- 15° justierbar

Mastbefestigung von außen einstellbar!

StreetLED2 30
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IP66 FULL 
CUTOFF

720 mm

APPLICATION 
• urban roads, connected roads,  
    high speed traffic roads, junctions 
• wherever the required level of 
  illumination is 0,75cd/m2 (ME4     
    street category)
• suitable for parking lots and more 
  demanding industrial buildings

MOUNTING
• fast and universal mounting to a lamp post
  with a diameter of 60 or 76 mm
• alternative mounting concepts possible on
  request
• possibility of setting the angle of mounting
  in the range of -15° to +15°
• the light can be adjusted in the horizontal
  position – swing
• recommended mounting height is 7-12 m

AEROLITE LSL®60 TECHNICAL DATA

Light source60 LED high power by Lumileds

Voltage110 – 250 V  (50-60 Hz)  

Luminaire fluxFrom 7.200 up to 8.700 lm

Color temperature4.200 K  (other color temperatures on request)

Power consumptionFrom 76 up to 93 W (depending on lumen package)

Luminous efficiency100 lm/W

LifetimeMin. 60.000 hours / up to 100.000 hours

Protection ratingIP66

Temperature range-30° to +60°C 

Working temperature+55°C 

Safety classClass I or II

Material
Housing: alluminium alloy 

Housing sealing: silicon, heat resistant
Cover: PMMA

Housing colorRAL 9006

Weight7.6 kg

Dimensions (LxHxW)720 mm x 465 mm x 139 mm 

P   Patented Aerolite LSL®60 are one of the only LED street 
   lights in the world produced under highest automotive 
   production standard ISO/TS 16949. 

Top quality materials,guaranteed lifetime, unique design, high energy efficiency 
and excellent lighting performance bring you numerous advantages for affordable 
price.

									Aerolite	LSL®60	excellent	
		performance	with	best	
		quality	-	price	ratio

For more information visit 
www.grahlighting.com
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*optional

cd/klm

C 0 - 180°   C 90 - 270°

73W – 9500lm

StreetLED2 

Art.-Nr. Beschreibung

290664 StreetLED2/W60/nicht dimmbar

290665 StreetLED2/W60/dimmbar 50%/-

277406 Mastbefestigung für Masten mit 60mm Durchmesser

274369 Mastbefestigung für Masten mit 76mm Durchmesser

Die richtige Leuchte für Lichtbedürfnisse von ca. 0,75Øcd/m2, 
entsprechend der Beleuchtungsklasse M4. Klassische Anwendungen 
der StreetLED2 60 sind Gemeindestraßen, Kreuzungen, Parkplätze und 
anspruchsvolle Frei- und Industriegelände.

Technische Daten

Lichtquelle 60 LEDs
Lichtfarbe 4000K
Lichtstrom  9500lm
Leistung LED 130lm/W
Eingangsspannung 230VAC, 50/60Hz
Systemleistung 73W
Schutzklasse I (II auf Anfrage)
Lebensdauer mind. 60000h
Dimmbar 50%
Schutzart IP66
Gewicht 7,6kg
Maße L x B 720x465mm
Beleuchtungsklasse M4 (0,75cd/m²)
Empfohlene Lichtpunkthöhe 7 – 12m
Empfohlener Mastabstand 38m (H=8m)

Mastbefestigung von außen einstellbar!

76 mm60 mm

+/- 15° justierbar

StreetLED2 60
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IP66 FULL 
CUTOFF

720 mm

APPLICATION 
• urban roads, connected roads,  
    high speed traffic roads, junctions 
• wherever the required level of 
  illumination is 1cd/m2 (ME3     
    street category)
• suitable for parking lots and more 
  demanding industrial buildings

MOUNTING
• fast and universal mounting to a lamp post
  with a diameter of 60 or 76 mm
• alternative mounting concepts possible on
  request
• possibility of setting the angle of mounting
  in the range of -15° to +15°
• the light can be adjusted in the horizontal
  position – swing
• recommended mounting height is 7-12 m

AEROLITE LSL®90 TECHNICAL DATA

Light source90 LED high power by Lumileds

Voltage110 – 250 V  (50-60 Hz)  

Luminaire fluxFrom 10.700 up to 12.700 lm

Color temperature4.200 K  (other color temperatures on request)

Power consumptionFrom 110 up to 134 W (depending on lumen package)

Luminous efficiency100 lm/W

LifetimeMin. 60.000 hours / up to 100.000 hours

Protection ratingIP66

Temperature range-30° to +60°C 

Working temperature+55°C 

Safety classClass I or II

Material
Housing: alluminium alloy 

Housing sealing: silicon, heat resistant
Cover: PMMA

Housing colorRAL 9006

Weight8,5 kg

Dimensions (LxHxW)720 mm x 465 mm x 139 mm 

For more information visit 
www.grahlighting.com
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cd/klm

C 0 - 180°   C 90 - 270°

100W – 12900lm

StreetLED2

Art.-Nr. Beschreibung

290666 StreetLED2/W90/nicht dimmbar

290667 StreetLED2/W90/ dimmbar 50%/-

277406 Mastbefestigung für Masten mit 60mm Durchmesser

274369 Mastbefestigung für Masten mit 76mm Durchmesser

Die richtige Leuchte für Lichtbedürfnisse von ca. 1,0 Øcd/m2, 
entsprechend der Beleuchtungsklasse M3. Klassische Anwendungen der 
StreetLED2 90 sind städtische Straßen und Plätze, Mehrfachkreuzungen, 
große Flächen und Parkplätze, große Frei- und Industriegelände.

Technische Daten

Lichtquelle 90 LEDs
Lichtfarbe 4000K
Lichtstrom  12900lm
Leistung LED 129lm/W
Eingangsspannung 230VAC, 50/60Hz
Systemleistung 100W
Schutzklasse I (II auf Anfrage)
Lebensdauer mind. 60000h
Dimmbar 50%
Schutzart IP66
Gewicht 8,5kg
Maße LxB 720x465mm
Beleuchtungsklasse M3 (1,0cd/m²)
Empfohlene Lichtpunkthöhe 7 – 12m
Empfohlener Mastabstand 37m (H=9m)

76 mm60 mm

Mastbefestigung von außen einstellbar!

+/- 15° justierbar

StreetLED2 90
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cd/klm
C 0 - 180°   C 90 - 270°

19W – 2000lm
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IP66 FULL 
CUTOFF

Die richtige Leuchte für Lichtbedürfnisse von ca. 5lx, entsprechend der 
Beleuchtungsklasse P4. Klassische Anwendung der StreetLED CUBE 12 
sind kleinere Straßen, Fuß- und Radwege, private Vorplätze, Gassen und 
Parkplätze. Mit 5 Jahren Garantie!

Technische Daten

Lichtquelle/Lichtleistung 1 Modul-12 LEDs
Systemleistung 19W
Lichtstrom  2000lm
Lichtfarbe 4500K
Eingangsspannung 120-277VAC, 50/60Hz
Lebensdauer ca. mind. 60000h
Schutzart IP66 und IK10
Gewicht 4,2kg
Maße 424 x 275 x 82,5mm
Beleuchtungsklasse P4/M6
Empfohlene Lichtpunkthöhe bis 5m
Empfohlener Mastabstand 24m (h = 5m)
Lichtverlust durch Alterung ~ 10% (60000h)
Anschlussstrom 500mA
Justierung -15° bis +15° (5°-Schritte)
Temperaturbereich -30°C bis +40°C
Mastbefestigung Ø 60mm 
Dimmbar 50% Steuerphase 230VAC 
Absicherung Blitzschutz 4 kV
Ausrüstung mit montierter H07RN-F Leitung  
 8m, 4 x 1mm2

Art.-Nr. Beschreibung

283668 StreetLED CUBE 12, dimmbar 50 % Steuerphase 230VAC, 
mit montierter H07RN-F Leitung 8m, 4 x 1 mm2

290192 Mastbefestigung für Masten mit 60mm Durchmesser

290193 Mastbefestigung für Masten mit 76mm Durchmesser

StreetLED CUBE 

StreetLED CUBE 12

+/- 15° justierbar
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cd/klm
C 0 - 180°   C 90 - 270°

38W – 4000lm

IP66 FULL 
CUTOFF

Die richtige Leuchte für Lichtbedürfnisse von ca. 7,5lx bzw. 0,5cd/
m2, entsprechend der Beleuchtungsklasse P3 und M5. Klassische 
Anwendungen der StreetLED CUBE 24 sind Straßen, größere Fuß- und 
Radwege, private Areale oder Industrieanlagen. Mit 5 Jahren Garantie!

Technische Daten

Lichtquelle/Lichtleistung 2 Modul-24 LEDs
Systemleistung 38W
Lichtstrom 4000lm
Lichtfarbe 4500K
Eingangsspannung 120-277VAC, 50/60Hz
Lebensdauer ca. mind. 60000h
Schutzart IP66 und IK10
Gewicht 4,25kg
Maße 424 x 275 x 82,5mm
Beleuchtungsklasse P3 (7,5lx) oder M5 (0,5cd/m²)
Empfohlene Lichtpunkthöhe 5 - 7m
Empfohlener Mastabstand 26m (h = 6m)
Lichtverlust durch Alterung ~ 10% (60000h)
Anschlussstrom 500mA
Justierung -15° bis +15° (5°-Schritte)
Temperaturbereich -30°C bis +35°C
Mastbefestigung Ø 60mm 
Dimmbar 50% Steuerphase 230VAC 
Absicherung Blitzschutz 4 kV
Ausrüstung mit montierter H07RN-F Leitung  
 8m, 4 x 1 mm2

StreetLED CUBE

StreetLED CUBE 24

Art.-Nr. Beschreibung

283669 StreetLED CUBE 24, dimmbar 50 % Steuerphase 230VAC, 
mit montierter H07RN-F Leitung 8m, 4 x 1 mm2

290192 Mastbefestigung für Masten mit 60mm Durchmesser

290193 Mastbefestigung für Masten mit 76mm Durchmesser

+/- 15° justierbar
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78W – 8000lm

cd/klm
C 0 - 180°   C 90 - 270°
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Art.-Nr. Beschreibung

283670 StreetLED CUBE 48, dimmbar 50 % Steuerphase 230VAC, 
mit montierter H07RN-F Leitung 8m, 4 x 1mm2

290192 Mastbefestigung für Masten mit 60mm Durchmesser

290193 Mastbefestigung für Masten mit 76mm Durchmesser

Die richtige Leuchte für Lichtbedürfnisse von ca. 0,75cd/m2, 
entsprechend der Beleuchtungsklasse M4. Klassische Anwendungen 
der StreetLED CUBE 48 sind Gemeindestraßen, Kreuzungen, Parkplätze 
und anspruchsvolle Frei- und Industriegelände. Mit 5 Jahren Garantie!

Technische Daten

Lichtquelle 4 Module-48 LEDs
Systemleistung 78W
Lichtstrom  8000lm
Lichtfarbe 4500K
Eingangsspannung 120-277VAC, 50/60 Hz
Lebensdauer ca. mind. 60000h
Schutzart IP66 und IK10
Gewicht 6,35 kg
Maße 594 x 275 x 82,5mm
Beleuchtungsklasse M4 (0,75cd/m²)
Empfohlene Lichtpunkthöhe 7 - 12m
Empfohlener Mastabstand 38m (h = 8m)
Lichtverlust durch Alterung ~ 10% (60000h)
Anschlussstrom 500mA
Justierung -15° bis +15° (5°-Schritte)
Temperaturbereich -30°C bis +40°C
Mastbefestigung Ø 60mm 
Dimmbar 50% Steuerphase 230VAC 
Absicherung Blitzschutz 4 kV
Ausrüstung mit montierter H07RN-F Leitung  
 12m, 4 x 1mm2

StreetLED CUBE 

StreetLED CUBE 48

+/- 15° justierbar
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Art.-Nr. Beschreibung

283671 StreetLED CUBE 72, dimmbar 50 % Steuerphase 230VAC, 
mit montierter H07RN-F Leitung 12m, 4 x 1mm2

290192 Mastbefestigung für Masten mit 60mm Durchmesser

290193 Mastbefestigung für Masten mit 76mm Durchmesser

Die richtige Leuchte für Lichtbedürfnisse von ca. 1,0cd/m2, entsprechend 
der Beleuchtungsklasse M3. Klassische Anwendungen der StreetLED 
CUBE 72 sind städtische Straßen und Plätze, Mehrfachkreuzungen, 
große Flächen und Parkplätze, große Frei- und Industriegelände. Mit 5 
Jahren Garantie!

Technische Daten

Lichtquelle 6 Module-72 LEDs
Systemleistung 118W
Lichtstrom  12000lm
Lichtfarbe 4500K
Eingangsspannung 120-277VAC, 50/60 Hz
Lebensdauer ca. mind. 60000h
Schutzart IP66 und IK10
Gewicht 6,45kg
Maße 594 x 275 x 82,5mm
Beleuchtungsklasse M3 (1,0cd/m²)
Empfohlene Lichtpunkthöhe 7 - 12m
Empfohlener Mastabstand 38m (h = 10m)
Lichtverlust durch Alterung ~ 10% (60000h)
Anschlussstrom 500mA
Justierung -15° bis +15° (5°-Schritte)
Temperaturbereich -30°C bis +30°C
Mastbefestigung Ø 60mm 
Dimmbar 50% Steuerphase 230VAC 
Absicherung Blitzschutz 4 kV
Ausrüstung mit montierter H07RN-F Leitung  
 12m, 4 x 1mm2

StreetLED CUBE 

StreetLED CUBE 72

+/- 15° justierbar
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StreetLED CUBE

Die richtige Leuchte für Lichtbedürfnisse von ca. 0,75cd/m2, entsprechend 
der Beleuchtungsklasse M4. Klassische Anwendungen der StreetLED 
CUBE S48 sind Gemeindestraßen, Kreuzungen, Parkplätze und 
anspruchsvolle Frei- und Industriegelände. Mit 5 Jahren Garantie!

Technische Daten

Lichtquelle/Lichtleistung 4 Module-48 LEDs
Systemleistung 78W
Lichtstrom  8000lm
Lichtfarbe 4500K
Eingangsspannung 120-277VAC, 50/60 Hz
Lebensdauer ca. mind. 60000h
Schutzart IP66 und IK10
Gewicht 6,35kg
Maße 566 x 275 x 171mm
Beleuchtungsklasse M4 (0,75cd/m²)
Empfohlene Lichtpunkthöhe 7 - 12m
Empfohlener Mastabstand 38m (h = 8m)
Lichtverlust durch Alterung ~ 10% (60000h)
Anschlussstrom 500mA
Temperaturbereich -30°C bis +40°C
Mastbefestigung Ø 60mm 
Dimmbar 50% Steuerphase 230VAC 
Absicherung Blitzschutz 4 kV
Ausrüstung mit montierter H07RN-F Leitung  
 8m, 4 x 1mm2

StreetLED CUBE S48

Art.-Nr. Beschreibung

283672 StreetLED CUBE S48, dimmbar 50 % Steuerphase 
230VAC, mit montierter H07RN-F Leitung 8m, 4 x 1mm2

290192 Mastbefestigung für Masten mit 60mm Durchmesser

290193 Mastbefestigung für Masten mit 76mm Durchmesser
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StreetLED CUBE

Die richtige Leuchte für Lichtbedürfnisse von ca. 1,0cd/m2, entsprechend 
der Beleuchtungsklasse M3. Klassische Anwendungen der StreetLED 
CUBE H72 sind städtische Straßen und Plätze, Mehrfachkreuzungen, 
große Flächen und Parkplätze, große Frei- und Industriegelände. Mit 5 
Jahren Garantie!

Technische Daten

Lichtquelle/Lichtleistung 6 Module-72 LEDs
Systemleistung 118W
Lichtstrom 12000lm
Lichtfarbe 4500K
Eingangsspannung 120-277VAC, 50/60Hz
Lebensdauer ca. mind. 60000h
Schutzart IP66 und IK08
Gewicht 6,45kg
Maße 539 x 275 x 148mm
Beleuchtungsklasse M3 (1,0cd/m²)
Empfohlene Lichtpunkthöhe 7 - 12 m
Empfohlener Leuchtenabstand 38m (h = 10m)
Lichtverlust durch Alterung ~ 10% (60000h)
Temperaturbereich -30°C bis +30°C
Anschlussstrom 500mA
Dimmbar 50% Steuerphase 230VAC 
Absicherung Blitzschutz 4 kV
Ausrüstung mit montierter H07RN-F Leitung  
 1m, 4 x 1mm2

Art.-Nr. Beschreibung

283673 StreetLED CUBE H72, dimmbar 50 % Steuerphase 
230VAC, mit montierter H07RN-F Leitung 1m, 4 x 1mm2

StreetLED CUBE H72
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Steuerung StreetLED2

Vollbetrieb
1PNE

Nachtsabsenkung/ Aufhellung Schaltbar 50%
2PNE

Aufhellung

Die Leuchte wird durch das Schalten der Phase (L) eingeschaltet und 
leuchtet permanent auf 100%.

Die Leuchte wird durch das Schalten der Phase (L) eingeschaltet. 
Durch zu- oder abschalten der Steuerphase kann die Leuchte um 
50% geschaltet werden. Dies ist ein voreingestellter Wert welcher nicht 
verändert werden kann.

Nachtabsenkung

Steuer - Varianten StreetLED2
- für die Modellreihen 15/30/60/90 -

Vollbetrieb


StreetLED2 
Standard


Zuleitung

1PNE (3 x1.5 mm2)


Direktanschluss auf Leuchte

Nachtsabsenkung/ Aufhellung


StreetLED2 

Schaltbar 50%


Zuleitung

2PNE (4x1.5 mm2)


Direktanschluss auf Leuchte
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D  Bedienungsanleitung - Schaltuhr mit Astrofunktion    

Anschlussbilder 1. Sicherheitshinweise 2. Erstinbetriebnahme 

1 K
an

al 

 

 

2 K
an

al 

 

!  Einbau und Montage dürfen nur von einer Elektrofachkraft durchgeführt 
werden! Anderenfalls besteht Brandgefahr oder die Gefahr eines 
elektrischen Schlages! 

!  Nur an die auf dem Typenschild / der Schaltuhr angegebene Spannung 
und Frequenz anschließen! 

!  Bei Eingriffen oder Änderungen an der Schaltuhr erlischt die Garantie! 
!  Die Schaltuhr ist so zu installieren, dass außergewöhnlich hohe 

Störstrahlung die Funktion nicht beeinträchtigen kann! 

 Die Schaltuhr wird im Sleep-Modus ausgeliefert. Das Display ist aus. 
 Drücken Sie die -Taste (1 Sekunde). Die Displayanzeige erscheint. 
 Die Schaltuhr ist mit dem aktuellen Datum, der Uhrzeit und der europäischen  
Sommerzeitregel voreingestellt. 
 Stellen Sie die gewünschte Sprache mit den -Tasten ein und bestätigen Sie  
mit . (Hinweis: Mit der -Taste können Sie jederzeit einen Schritt zurück) 
 Datum, Uhrzeit und Sommerzeitregel falls nötig mit den -Tasten einstellen und  
jeweils mit  bestätigen. 
 Für die Astrofunktionalität ist es im nächsten Schritt notwendig, dass Sie Ihre Position eingeben. Wählen Sie 
mit den -Tasten zwischen den Optionen „Ort“ oder „Koordinaten“. Bestätigen Sie Ihre Auswahl mit . 
(Empfehlung: Positionseingabe mittels „Ort“) 
 Zuletzt den nächstgelegenen Ort mit den -Tasten auswählen bzw. die genauen Koordinaten Ihres 
Standortes eingeben. Bestätigen Sie mit . 

3. Funktionsübersicht   4. Symbolerklärungen 

 

Netzsteckersymbol (blinkend): Befindet sich die Uhr nicht am Netz bzw. ist die Stromversorgung 
unterbrochen, ist nur das blinkende Netzsteckersymbol zu sehen. Die Uhr befindet sich somit im 
Batteriebetrieb. Drücken Sie die -Taste für 1 Sekunde. Die Uhr wechselt in den Automatik-
Modus. 

 /  / P Kanal EIN / Kanal AUS / Permanent 

 Für das aktuelle Datum ist eine Ferien- / Datums-Schaltung aktiv. 

 Aktueller Schaltzustand beruht auf programmierter Standardschaltzeit. 

 Akt. Schaltzustand beruht auf manueller Umschaltung des Programms und wird durch das 
gespeicherte Programm bei der nächsten Schaltzeit geändert. 

 
Wochentage Montag ... Sonntag; im Programmier-Modus zeigen Unterstriche an, welche 
Wochentage aktiviert sind. 

 Wird bei „Programm löschen“ angezeigt. 

 Astrofunktion: Akt. Schaltzustand beruht auf Sonnenunter- oder -aufgang mit eventuell 
programmierter Verschiebung. 

 Schaltuhr ist über PIN gesperrt; PIN-Eingabe erforderlich. 
 

  

Menu Programm  Menu Einstellungen   Menu Optionen 
Neue Schaltzeit Siehe Punkt 8 (Schaltzeiten programmieren)  Datum Einstellung Datum und Uhrzeit  Extraschaltzeit Siehe Punkt 7 / 8 

Programm Abfrage Abfrage Schaltzeiten / Abfrage Speicherplätze  Sommerzeit Sommerzeiteinstellungen  PIN-Code 

Sie können die Schaltuhr mit einem 4-stelligen PIN-Code sperren. 
Diesen Code können Sie  bearbeiten, aktivieren oder deaktivieren. 
Sollten Sie ihn vergessen haben, wenden Sie sich bitte an unseren 
Kundendienst. 

Programm Aendern 
Im Menu Programm Aendern haben Sie die Möglich-
keiten programmierte Schalzeiten je Kanal zu ändern. 

 
 Astro 

Einstellung der Astro-Koordinaten per 
Ortsauswahl oder Koordinaten-Eingabe    

Programm Löschen 
Löschen der Schaltzeit(en). Sie haben die 
Möglichkeiten alle Kanäle, einen Kanal oder einzelne 
Schaltzeiten zu löschen. 

 Sprache Sprachauswahl    

Programm Kopieren 
Kopieren der Schaltzeiten von einem Kanal zum 
anderen. 

 
    

   

5. Tastenfunktion 6. Kanal ON  OFF / Permanent  P 
Automatikmodus  Eingabemodus 

 Wechsel von Automatik-Modus in den Eingabe-Modus.  Zurück-Funktion (Eine Ebene zurück).   

 
Ein- oder Ausschalten eines Kanals bis zur nächsten 
programmierten Schaltzeit.  

Auswahlmöglichkeit zwischen verschiedenen Optionen. 
Verändern der blinkenden Stelle. 

 
Aktivieren der Schaltuhr durch Betätigen länger als 
1 Sekunde (Ohne Netzspannung ).  Bestätigen der Auswahl oder der Programmierung  

Kanal ON   OFF 
Durch Druck der -Tasten ( -Tasten) können Sie Kanäle manuell schalten. Diese manuelle Schaltung wird durch 
das Hand-Symbol  dargestellt und bleibt bis zur nächsten programmierten Schaltung gültig. 
Permanentschaltung P 
Permanentschaltung durch 3-Sek.-Druck auf die entsprechende Kanaltaste . Kanal ist dauernd an bzw. dauernd aus. 
Schaltzustand bleibt bis zur erneuten manuellen Umschaltung (3-Sek.-Druck) erhalten. 

7. Ferienschaltzeit  / Extraschaltzeit / Reset 

Ferien 
[Ferienschaltzeit] 

Pro Kanal steht die Eingabe einer Ferienzeit zur Verfügung. Sie haben die Möglichkeiten einen Zeitraum (tageweise) permanent auszuschalten (Ferien AUS) oder permanent einzuschalten (Ferien EIN). 
Die Auswahl Ferien wird im Menu Neue Schaltzeit nicht mehr angeboten, wenn die Ferienschaltung bereits verwendet wird. Die Ferienschaltzeit kann dann über das Menu Programm Aendern oder Menu Programm Löschen 
bearbeitet werden. (Siehe Punkt 8) 

Extra-Schaltzeit 
[Extraprogramm] 

Zusätzlich zum Astroprogramm (Astroschaltzeiten + „Nacht-Schaltzeiten“) haben Sie die Möglichkeit weitere Schaltzeiten einzugeben. Diese, so genannten Extra-Schaltzeiten, müssen Sie vorab im Menu Optionen unter dem Punkt 
Extra-Schaltzeiten aktivieren. Die Extra-Schaltzeiten sind Standard-Wochenschaltzeiten. Extra-Schaltzeiten bieten Ihnen die Möglichkeit Ihr Astroprogramm um zusätzliche Schaltzeiten zu erweitern oder die Uhr als „normale“ 
Wochenuhr zu nutzen. Nach Aktivierung finden Sie die Extra-Schaltzeiten in der Auswahl der Schaltfunktionen (Siehe Punkt 8). 

Reset-Funktion Betätigen Sie gleichzeitig alle 4 Fronttasten für 2 Sekunden. Die Schaltuhr wird zurückgesetzt. Schaltzeiten werden nicht gelöscht! Datum und Uhrzeit werden gelöscht -> Ansonsten wie Erstinbetriebnahme. 
8. Schaltzeiten programmieren / Programmierung der Schaltzeiten 

 
 

 Datenschlüssel (OPTIONAL) 
Folgende Optionen stehen Ihnen bei Anschluss des Datenschlüssels zur Verfügung: 
 Daten Sichern: Speichern der Daten von der Uhr auf den Datenschlüssel. Vorhandene Daten-Sicherung wird überschrieben. 
 Uhr programmieren: Speichern der Daten vom Datenschlüssel auf die Uhr. Alle gespeicherten Schaltzeiten auf der Uhr werden überschrieben. 
 Schlüssel Funktion: Abspielen der auf dem Schlüssel gespeicherten Schaltzeiten. Die interne Programmierung wird unterdrückt. 
 Schlüssel anschauen: Abfrage der auf dem Schlüssel gespeicherten Schaltzeiten / Speicherplatz. 

 
BATTERIEN CR 2450 (LiMnO2) 3 V.

Produkt unterliegt nicht Art.11 Dir. 2006/66/EG.
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StreetLED ASTRO

Produkteigenschaften

• 2-stufige Lichtsteuerung für GIFAS StreetLED mit     
 kalenderabhängigen Schaltzeiten
• die Schaltzeiten sind abhängig von den hinterlegten  
 Daten für Städte bzw. Koordinaten
• die Schaltwellen können bis zu 90 Minuten verschoben  
 werden (früher oder später)

Technische Daten

Leistung das Schaltmodul kann bis zu 2000W schalten
   (bei höheren Schaltleistungen müssen Relais   
   ergänzt werden)
Gehäuse Vollgummi
Maße BxHxT 101x142x90mm

Art.-Nr. Beschreibung

281698 StreetLED ASTRO Jahreszeitschaltuhr

Mit der StreetLED Astro - Jahreszeitschaltuhr mit Astrofunktion können 
Sie ab sofort die Beleuchtung der StreetLED Straßenbeleuchtung den 
Jahreszeiten anpassen und ihre saisonalen Zeitpläne auf Jahre im 
Voraus planen.

Die Zeitschaltuhr ist eingebaut in ein GIFAS Verteiler-Gehäuse und 
weist somit alle Vorteile des Werkstoffs Vollgummi auf. Dazu gehören 
beispielsweise die ausgezeichnete Dämpfung von Schwingungs- und 
Stoßenergie, die gute Beständigkeit gegen Säuren und Basen, eine sehr 
gute Wetter-, UV- und Ozonbeständigkeit und ein hohes elektrisches 
Isolationsvermögen. 

Ihre Vorteile

• unabhängiger Installationsort, z.B. innerhalb eines Gebäudes
• unabhängig vom Umgebungslicht
• keine Steuerleitung notwendig
• Schaltzeiten können pro Wochentag aktiviert werden,   
 Wochenenden lassen sich somit z.B. ausschließen
• manuelle Eingriffe (an-, ausschalten) sind jederzeit möglich
• Energieeinsparung durch 50%-Dimmung und Nachtschaltung  
 möglich

StreetLED ASTRO - Jahreszeitschaltuhr
mit Astrofunktion für StreetLED Straßenbeleuchtung

Astroprogramm

der erste Kontakt wird eingeschaltet  die StreetLED leuchtet mit 50% Helligkeit

der zweite Kontakt wird eingeschaltet  die StreetLED leuchtet mit 100% Helligkeit 

das Ausschalten erfolgt entsprechend in umgekehrter Reihenfolge

eine weitere Möglichkeit bietet die Nachtschaltfunktion bei der die Leuchte wieder  
ausgeschaltet wird, dies wird unabhängig von der Astrofunktion programmiert
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Anwendungsbeispiele

BMW, München

Ask Chemicals, WülfrathStahlwerk, Bochum

BMW, München

Kläranlage, Osnabrück Kläranlage, Osnabrück

StreetLED2
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Anwendungsbeispiele

3

ARA „Energiepark“, Morgental Betriebsgelände, Chemie-Industrie

BKS, Velbert

Solvay Chemicals, Rheinberg

Industrieanlage, Ruhrgebiet

StreetLED2 / StreetLED CUBE
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Anwendungsbeispiele

GIFAS, Rheineck Hauptstraße, Rorschach

Nachher - Wohngebiet, RorschacherbergVorher - Wohngebiet, Rorschacherberg

Fußgängerweg, Rebstein Radweg, Rebstein

StreetLED2 / StreetLED CUBE
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Energie Seeland, Lyss 

Parkplatzbeleuchtung Billa, Mistelbach Lagerhaus, Ernstbrunn

Anwendungsbeispiele

Städtische Straße, Industriegebiet

Städtische Straße, Wohngebiet Städtische Straße, Wohngebiet

StreetLED2 / StreetLED CUBE
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Öffentlicher Bereich

Industrie

Transportwesen

WIR SIND EXPERTE 
IN IHREN BRANCHEN

Straßenbeleuchtung
Wegebeleuchtung

Kundenlösungen Industrie
auf www.gifas.de

Interessieren Sie Referenzen 
und Praxisbeispiele aus der 
Industrie? Dann schauen 
Sie doch gerne auf unsere 
Kundenlösungen. 

Produkte online
auf www.gifas.de/produkte

Finden Sie Ihre passende 
Produktlösung auf unserer 
Website und lesen dort alles 
Aktuelle rund um unsere 
Straßen- / Wegebeleuchtung.      


